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BAfEH: 11H3H

1 X 2 X 3 X 4 X 5 X 6 X 7 X
NBfz,  F—24 BEZA A 10km 3km 8.1075km | 8.0875km 3km 5km 5km

NP R (3) TRE R (D) [k BREE () B A Q) R Hima) I 5N (3) [T mAme)

1 | BIRZETR 2:09°4971<3>  30.35|<1> 8.39<3> 25.57/<2> 25.59<1> 8.46/<2> 15.03|<1> 14.50

3> 30.35<2>  39.14<2> 1.05.11<2> 1.31.10<2> 1.39.56 <2> 1.54.59 <1> 2.09. 49

MO AR Q) MR 52(3) TR MK (2) M B () AT EEG) | 4E5 #BimG) Al a2

2 B HEAR 2:10°037<1> 29.59<2>  8.57<K1> 25.11<4> 26.48<2> 8.50<1> 14.591<2> 15.19

<{1>  29.59<1> 38.56/<1> 1.04.07 <1> 1.30.55<1> 1.39.45<1> 1.54.44 <2> 2.10.03

FIA IR (3) 1L miAcrR (3) |MTH EEFR (3) |73 fekrs 3) |BID K#h (1) |Brf $hiE (3) [ 32H B (3)

3 | HRERER] 2:1273071<2>  30. 34 /<4> 9.06<4> 26.17/<1> 25.55<3> 9.09<4> 15.53|<3> 15.36

<2> 30.34/<3> 39.40<3> 1.05.57 <3> 1.31.52/<3> 1.41.01 <3> 1.56.54 <3> 2.12. 30

Bar A (3) ERARIR K (2) IR UK (3) (ARE B % A () (8K #BEQ) [Em o r—me)

4 \SCEIEMTRBE T 2:137467 <K7> 31.43/<3> 9.03<2> 25.38/<3> 26.21 <6> 9.42/<3> 15.28/<4> 15.51

7> 31.43/<4>  40.46 <4> 1.06.24 <4> 1.32.45<4> 1.42.27 <4> 1.57.55<4> 2.13. 46

M A (3) R A AR E(3) gkm A (2) BE A (3) EHE B 2) #im %% Q)

5 {ERFPE 2:16"157<6> 31.38/<5>  9.17<5> 26.21/<6> 27.27<4>  9.17/<6> 16.12/<5> 16.03

<6>  31.38/<6> 40.55/<5> 1.07.16 <5> 1.34.43 <5> 1.44.00 <5> 2.00.12 <5> 2. 16. 15

g DIEE () (FHik WA (2) |EBE] with (3) F4E AH (2) |BER MK (2) KBk OO FERE A Q)

6 KHK 2:18077/<8>  31.46<6> 9.20<8> 27.04/<7> 27.39<5> 9.36/<7> 16.28/<6> 16.14

8> 31.46 <7> 41.06<7> 1.08.10 <7> 1.35.49 <6> 1.45.25<6> 2.01.53 <6> 2.18.07

R B (2) lE ) /NER TRRER) Wb RS (3) R E (1) /NERSE (1) | FR R (3)

7 | EEPEAEA 2:20"1771<9>  32.10<7>  9.44 <10>  27.29/<8>  27.48 <10>  10.24/<6> 16.13<7>  16.29

<9>  32.10<9> 41.54<9> 1.09.23 <8> 1.37.11<9> 1.47.35<8> 2.03.48 <7> 2.20.17

S RHE(2) R RHL (L) R ERIRT (L) | BRPY R0 (2) v a et @) ATVE ARE(D) HIE ISR (D

8 |FHE 2:20°197|<4>  31.02|<8> 9.46<7> 27.02/<5> 27.13 <12>  10.33|<10> 17.03 15> 17.40

4>  31.02<5> 40.48<6> 1.07.50 <6> 1.35.03 <7> 1.45.36 <7> 2.02.39 <8> 2.20.19

JEEisE B SE (3) [ m—m() | JRIT B (3) [ BEE Q) ik Q) A KN Q) [P B (3)

9 |H[H 2:217287|<5>  31.27|<9> 9.49K8> 27.04|<13> 28.57/<9> 10.17/<8> 16.42 1> 17.12

<B>  31.27<8>  41.16/<8> 1.08.20<9> 1.37.17 <8> 1.47.34<9> 2.04.16 <9> 2. 21. 28

EK KBS Q) | FR BAQ) SEH B0 JTHE fiE Q) || WE Q) |15 EH Q) (FE (D)

10 |FHE 2:25" 157 |<12>  33.34|<13>  10. 14[<13>  28.50(<12>  28.36(<7> 9.58/<9> 16.55|<9> 17.08

<A2> 33.34 <12>  43.48<12> 1.12.38|<11> 1.41. 14 /<11> 1.51. 12 <10> 2. 08. 07 <10> 2. 25. 15

AT BE(3) |EiE L (3) mia m—) AR KHIQ) B B () AR (D |47 k()

11 /rg 2:26° 127 |<11>  33.24|<15> 10.23<6>  27.00<10>  28.23/<20>  11.42 <18>  18.09 <1o>  17.11

A 33.24 <11> 43.47 <10> 1.10.47|<10> 1.39. 10 <10> 1. 50. 52 <11> 2. 09. 01 <11> 2. 26. 12

FEH AT (3) A5 FA ) MM JeE () Ak IR Q) T 5 3) mus sumine) 28 A (©2)

12 %A 2:28 097 13> 33.42|<19>  11.02[<11>  28.29/<9>  28.19|<19>  11.18[<15>  17.50(<13>  17.29

A3>  33.42 <13> 44.44 13> 1.13.13|<12> 1.41.32(<12> 1.52. 50 <12> 2. 10. 40 <12> 2. 28. 09

B BRG) AR BEXG) ik 2v7e7- () @A #vse) Kig #H (1D e Hkm ) JIE #H(3)

13 | B 2:30°19” |<14>  33.51|<am> 10.58[<15> 29,21 14> 29.06|<13>  10.37<1> 18, 02/<19>  18. 24

14> 33.51 <14 44.49 <14> 1.14.10]<13> 1.43.16/<13> 1.53. 53 <13> 2. 11. 55 <13> 2. 30. 19

A 2R (2) /N RER(2) BW A& (D) m () B 22 (2) dER W& (D) R BEE(2)

14 |FERE SR | 2:30° 567 <16>  35.15/<14>  10.21 <17> 30.05<15>  29.34 <11>  10.29/<13>  17.35/<14>  17.37

<16> 3b.15<15>  45.36/<15> 1.15.41|<16> 1.45. 15/<14> 1. 55. 44 <14> 2. 13. 19 <14> 2. 30. 56

PR WA (2) | FEHE WK (2) KER HEE Q) WO 9L (2) T2 Rt () gk KEQ) &H HEAG)

15 MR 2:31'547 |<10>  32.34|<20>  11.04[<14>  28.54/<19>  32.11<18>  11.17 <20> 18.53 <8> 17.01

<10>  32.34 <10>  43.38<11> 1.12.32|<15> 1. 44. 43 <15> 1. 56. 00 <16> 2. 14. 53 <15> 2. 31. 54

AR XA (D B B () &1 Ei @) 3L B Q) il SUE Q) sk AR @) A IR (2)

16 A 2:32° 477 |<18>  35.47|<18>  11.01<1e>  29.24 16> 30.07|<16>  10.58<12>  17.26/<16>  18.04

18> 35.47 <18>  46.48 <18> 1.16. 12|<17> 1.46. 19 <17> 1. 57. 17 <15> 2. 14. 43 <16> 2. 32. 47

Per A HAG) FATE Q) a1l RZ2(3) Ak ARQ) AW Bk | FE5E £ MR BEOG)

17 VLS 2:33°197|<15>  34.53|<er>  12.20(<12>  28.38|<11>  28.29|<21>  12.56(<14>  17.41)as>  18.22

15> 34.53 <19>  47.13<16> 1.15.51|<14> 1.44. 20 <16> 1.57. 16 <17> 2. 14. 57 <17> 2. 33. 19

)l B (2) | BB (D) i B () JRP BHQ) A Q) BA NEQ) TR k)

18 |F#f= ¥ 2:34°00” |<17> 35.39|<10>  10.05/<18>  30. 17 <17>  30.45|<15>  10.47 <190 18.23/<16>  18.04

a7 35.39 <16>  45.44 <a7> 1.16.01(<18> 1. 46. 46 <18> 1. 57. 33 <18> 2. 15. 56 <18> 2. 34. 00

A R (D) bR I (2) R RS Q) WA KERE (D) A B (D B REQ) R mAKQ)

19 FHEAe 2:34° 227 |<18>  35.47|<12>  10.13]<21>  32.06|<18>  30.47|<8> 10.12[<16> 17.55/<12>  17.22

18> 35.47 <17> 46. 00 <19> 1. 18.06|<19> 1. 48.53/<19> 1.59. 05 <19> 2. 17. 00 <19> 2. 34. 22

oK) HH FE3) BB B (2) BEE BT (1) W RE(Q) hE 5Tk Q) R B 3)

20 | ELpk 2:46° 067 |<21>  40.39|<16>  10.51(<20>  31.51|<21>  34.32|<14>  10.46/<11>  17.10/<c21>  20. 17

<1> 40,39 <21> 51,30 <21> 1.23.21|<21> 1. 57.53/<21> 2. 08. 39 <21> 2. 25. 49 <20> 2. 46. 06

BT IEST (1) 2R () A& ERQ) ki mAQ) BmE A0 W FREEQ) WIEE fod (1)

21 ik Sek& 20> 39.33 <10>  10.05 <19>  30.32/<20>  32.17|an>  11.04 DQ *1 <20>  20.00
20> 39.33 <200 49. 38 <20> 1.20. 10|<20> 1. 52. 27 |<20> 2. 03. 31

B IXIRERGE T BE B RGR ¥*1 a—AZFTNEREZEL L




